TR IR

T= CGE%) RitFOBNIHONT

||m|

T2 (%) HEFEBEOAFRIZL VAV E-EFRIZ, BRSO
HOWMRNEGOHENH D=0, é&%ﬂ@ﬂ% Wz - Tl
27 n— R AT A SUTEAC BT D 1 KRR S & o
E L, AEEEIZEADLT | E=F~0RMTE] 2IT7DHRWNZ

(\r

HLE IR



B LAERINIRE

¥EA4 R6IE IHa4n IFE - KEd HHEHER E¥ESE * Fi WEEH
IH H it FH R
HE - TH - &3l - Mkl HirE HAAL e B &FA Yo - SFEH T
s R T &
= 1 231, 100
AR
= 1 231, 100
R
= 1 231, 100
FHHBE AR &) & 15
km 0.25 924, 400 231, 100
JH 3 2 O HER )
= 1 39, 080
JH )
= 1 39, 080
Y
= 1 39, 080
[ o5
ha 0.2 195, 400 39, 080
BiS ]
= 1 168, 450
i@
= 1 168, 450
A%
= 1 168, 450
réd 15
B 1 147, 450
BE R BE e B R ERK 35
B 1 21, 000 21, 000

=
IS

i
I




e RS

ALEEY

AR

¥EA4 R6IE IHa4n IFE - KEd HHEHER E¥ESE * Fi WEEH
IH H BiS ]
HE - TH - &3l - Mkl HirE BN Yo BT &FA Yo - SFEH T
E B B
= 1 438, 630
Bkl k=g d
= 1 399, 370
AR E 25
= 1 399, 370
T 23R
= 1 838, 000
FHH A A 3
= 1 140, 441
JHHIFR A S35
= 1 140, 441
BiS ]
= 1 46, 284
VEEFHEZE DR 35
WS 1 46, 284
B O
= 1 94, 157
i A 45
e 1 84, 500
S ARTRERE 45
Tm2 0.4 24, 144 9, 657
[ERF S
= 1 13, 046
[k T
= 1 13, 046
- 2 - %I:M%/E




e RS

ALEEY

AR

¥EA4 R6IE IHa4n IFE - KEd HHEHER E¥ESE * Fi FHH A A 3
IH H R
HE - TH - &3l - Mkl HirE BN Yo BT &FA Yo - SFEH T
Mk
= 1 9, 830
MR ?:r%&%ﬁ: 140, 441
= 1 9, 830
B A B
= 1 3,216
i CRE L 1E1RA) g@%@gl
= 1 3,216
EREFAN (Z OfFEAMERE <)
= 1 153, 487
Z O N 55
= 1 75, 627
4%%@%% |j<] 67':31‘
= 1 122, 886
FH MRS 25 SE A%
= 1 352, 000
E S IS
= 1 1, 190, 000
VHEBLAE X A
= 1 119, 000
EBTROR
= 1 1, 309, 000
_ 3 — %l:m%/a\




1 ij\lj\]:)i'ﬁ B 57 4 A 2024. 12
= A HAE A 2024. 12
— H = TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
mooLE T
— A - B E ks BT % HAA K} T 2
¥ 147, 450
&t 147, 450

=
IS

i
I




~ == Ll 4F A 2024. 12
1 /k Wﬁ)il = by Vikindy 2024. 12
— TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
|j<J 2% ﬁ%ﬁ% .
%23//]: * R 1==¥iva =] v
R R - il W B [ o7 T
giégluig 1438, 630
R a ! 438,630| " 0
e % 91.2
BEIME
BRI B2 X 91. 2%
A A 1 400, 030
-660
At
399, 370

=\
[

i
Jim




~ = HH 4 A 2024. 12
1 /Jh\ W ﬁR %‘: A 4R A 2024. 12

TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
b g | TERRHERE O
A - B e BT o HiH K} T 2
VRSO
¥ 1 46, 284
NI 46, 284

~ = HH A A 2024. 12
1 /Jh\ W ﬁR %‘: A 4R A 2024. 12

TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
Ij;J 4% ﬁi&%&ﬁ
A - B E ks BT o HiH K} T 2
B kA
*5 1 84, 500
i 84, 500
— 6 —

=N
g

i
I




. EAME A4 A 2024. 12
1 yk |j<] gﬁﬁ EENER | [2024. 12
H TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
N5k Z O A
HR - H E ks BT o HAA K} T 2
BEREANEE (HHFiA) A 140, 441
X9 )
= 1 140, 441
a/(1-a) 35%, (1—35%)
% 53. 85
Z Ot JFAM BT (A
5 ) Xa/(1—a)
= 1 75, 627
&t 75, 627

=N
IS

i
I




— EAME A4 A 2024. 12
1 7}”\ W ER %‘: B A A 2024. 12

TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0

N o | ERLE

EH — ik (5 W (B o i
A5 P
ﬁa‘éflmﬂ:m, 114
N X M 0
08 G 1 929,114
35%, (1—235%)
0,
A o Yo 53. 85
B X B/ (1— B
A 1 123, 377
ikt ’
~491
INZ
s 122, 886

I
o)
I
=N
&
gT[ﬂ}
Jm



EAME A4 A 2024. 12
1 /{R: {ﬂﬁi’% e R AE A 2024. 12
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
JH R AR (1
HoO15 R RO
BT km BN ] EAA 924, 400
A - B e BT HE HiH K} o
AT SR
km 113, 700 113, 700
TERE
km 348, 600 348, 600
WLFT IV ERR:
km 57, 080 57, 080
FH HOBEAT A T 2 GO B0 E)
km 275, 200 275, 200
R
km 129, 900 129, 900
& 924, 480
R 3,/ km
B 924, 400




S NN 2 EAME A4 A 2024. 12
1 /k@ﬁﬁi'% i ikiay 2024. 12
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
o | HIFEEHE
oz Hifir ha e | e 195, 400
A - B e =<y HE HiH &% o
THIFE TR
ha 195, 400 195, 400
aat 195, 400
H 195,400 | 7™
S NN 2 EAME 4 A 2024. 12
1 /k@ﬁﬁi'% i ikiay 2024. 12
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
Woogm RATRHS B thas & BHERK
=<y F4 B HATHE ] B 91. 000
A - B e =<y HE HiH &% foE
BRI BE s i BHERK
H&EA 1 21, 000 21, 000
aat 21, 000
HAA 21,000 M,/ 48

=
IS

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 12
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2024. 12
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
o | M ATRAE R E
o Wi T2 N | o 14t
HR - H E ks BT o HAA K} T 2
FAM AR (AR THL)
Fm2 1 24, 144 24, 144
NI 24, 144
. M,/ Fm2
HAfily 24, 144

=
IS

i
I




